Сценарий на последний звонок МБОУ «ООШ с. Катар-Юрт» На 2021-2022 учебный год

Составитель педагог-организатор Назирова С.Т.

1-й ведущий. Добрый день, дорогие друзья! Богата праздниками жизнь человека. Одни повторяются часто, другие реже. И среди них есть особенный, неповторимый — «Последний звонок».

Мы рады приветствовать вас на нашем празднике! На самом волнительном для школьников, родителей и учителей — на празднике «Последнего звонка».

- **1-й ведущий:** Каждый год в этот яркий майский весенний день мы собираемся в этом месте, прощаясь со своими самыми взрослыми учениками *выпускниками школы*.
- **2-й ведущий:** Для них в этот день звенит *последний школьный звонок*. На торжественную линейку, посвященную «Последнему звонку», приглашаются самые главные-виновники нашей торжественной линейки выпускники 2022 года!

учащиеся 9 А класса (записать по парам)

А также учащиеся 9 Б класса (записать по парам)

На линейку приглашается классный руководитель 9 а класса Назирова С.Т..(можете написать описание)

И классный руководитель 9 Б класса Арснукаева Э.А. .(можете написать описание)

1-й ведущий: Наша сегодняшняя *линейка* имеет огромное значение для учеников и учениц 9-ого класса, которые в этом году заканчивают базовую школу. Кто-то уйдет в другие школы, кто-то продолжит обучение в техникумах, профессиональных учебных заведениях... Но где бы вы не оказались, дорогие 9-классники, мы желаем вам счастья, успехов, исполнения задуманного... Мы надеемся, что все это время школа для них была светлым и теплым домом.

Уважаемые выпускники! Разрешите торжественную линейку, посвященную «Последнему звонку» считать открытой!

Школа «Равняйсь, смирно» Гимн РФ и гимн ЧР

ведущий: По традиции первое слово предоставляется директору школы **Татаевой П.М.**

Также на нашем празднике присутствуют весьма уважаемые гости. Давайте их
поприветствуем!
Лалее илёт представление гостей празлника (полеременное)

1			
2			

ведущий: Большое спасибо нашим гостям за их торжественные поздравительные слова.

ведущий: В этот торжественный день, оглянувшись на прожитые годы, выпускники поймут, что эти неповторимые дни закончились, подарив верных друзей, первую любовь, научив самому важному и сделав их самостоятельными. Любую деревушку, городок

Своим веселым, звонким смехом

Одаривает школьных лет звонок.

ведущий: В пронзительном, но нежном перезвоне

Я слышу: «Детство... Где же ты, постой...

Оно уходит... Нет, оно здесь, в школе...

А это мы спешим уйти с тобой».

И на линейку с танцевальным номером приглашаются второклассники нашей школы (песня Дружба)

Под песню выступают учащиеся 3 класса (Музыкальное поздравление)

ведущий: А сейчас право поздравить наших виновников торжества предоставляется человеку, который целых 4 года сопровождал своих подопечных по дороге знаний и заложил те основы, которые в дальнейшем послужат базисом для формирования личности ребёнка, первому классному руководителю наших выпускников Ибрагимова Р.И., Хамзаева Ф.А.

(Сразу поздравляют своих первых учителей)

ведущий: В майский день на школьный праздник

Друг пришел ваш – первоклассник,

Прибавляя на пути

К двум четыре, три к пяти,

Чтоб поздравить в этот час,

Выпускники, конечно, вас!

Под песню «Первоклашка» малыши становятся у микрофона.

ведущий: Важные и знаменательные минуты переживают сейчас 9-тые классы со своими неизменными классными руководителями.

Предоставляем слово классным руководителям.

(Выступление классных руководителей)

ведущий: И сейчас ребята хотят поздравить своих классных руководителей **Классный руководитель 9 «А» класса Назирова СелимаТимуровна** эмоциональный, креативный за небольшой срок своей работы показала себя как профессионал своего дела. А рядом с детьми-лучший друг и наставник.

Классный руководитель 9 «Б» класса Арснукаева Эльбика Ахмедовна

каждый раз в своем классе создает отлаженный и точный механизм, в котором каждая шестеренка и каждый винтик на своем месте и имеет свое индивидуальное лицо. Строгая, но чуткая и отзывчивая. Вторая мама наших выпускников

(поздравление выпускников для классных рук)

ведущий: Дорогие выпускники! Теперь вы на себе испытаете то, что даётся только в этот день, только один раз в жизни. Это смешанные чувства: волнение, гордость, интерес к новой жизни, которая ждёт впереди, и горечь от осознания того, что вы навсегда потеряете свой класс как единое целое. Но несмотря ни на что, сегодня ваш день, и всё принадлежит вам: поздравления, улыбки и взгляды всех гостей.

ведущий: Уважаемые выпускники, примите этот замечательный музыкальный подарок. танец от 1 класса

ведущий: Слово тем людям, которые эти долгие годы всегда находились рядом со своими детьми. В трудную минуту они без вопросов подставляли плечо и горячо отстаивали интересы своего ребёнка. Не спали ночами, корпели над практически неразрешимыми задачами по геометрии и исписывали чернила, сочиняя невероятно объёмные и наполненные глубоким смыслом работы по русской литературе. Слово тем преданным беззаветно людям, кто сейчас стоит здесь, с нами, на этом празднике, и делает невероятное усилие, чтобы не проронить слезу радости и умиления за своего ребёнка. Мы предоставляем слово родителям наших выпускников!

Слово родителей.

ведущий: Сегодня, на старте перед взлетом во взрослую, полную новых трудностей и поисков самостоятельную жизнь, конечно же, наши выпускники просто не могут не поблагодарить своих замечательных учителей, работавших с ними долгое время, отдавших им частичку себя, своих знаний и своего бесценного опыта. Но нашим ребятам показалось малым просто выразить признательность за выдержку, бессонные ночи за тетрадками и за их безграничное терпение. Они решили, ни много ни мало, провести небольшую, но оттого не менее торжественную и трогательную церемонию, в ходе которой каждый учитель получит свою заслуженную награду. Итак, начинаем и спешим объявить о наших первых победителях. И для награждения приглашаем наших выпускников.

(номинации придумать другие и поменять)

Ученик 1: В номинации «Администрация всегда права...» победителями стали директор школы Татаева П.М.и ее верные заместители — Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Баталова А.А.

Заместитель директора по научно-методической работе Минтаева Л.Т.

Заместитель директора по воспитательной работе Мусаева С.М.

Заместитель директора по информационно-коммуникационным технологиям Астамиров А.А. - которые, словно специалисты невидимого фронта, снуют по школе, выполняя невидимую, но такую необходимую работу!

Ученик 2: Они следят за расписанием и звонками, привлекают к ответственности за грязь и опоздание, вовремя рассаживают учеников за парты, чтобы те не сбежали и получали необходимые знания.

3 ученик: В номинации « Постигни цифр таинственную силу, о, жалкий и презренный раб!» победителем объявляется *учитель математики* Безаева Л.А., человек с твёрдым, я бы даже сказала, прямоугольным характером. Только Лейла Ахмедовна может с лёгкостью возвести «двойку в квадрат», включая и все остальные отрицательные оценки и даже — вы можете это себе представить? — знает, как доказать теорему Пифагора.

А если серьёзно, Лейла Ахмедовна то мы вас очень любят, причём, наверное, даже больше, чем ваш предмет.

4 ученик: А мы продолжаем нашу церемонию. Победителем в номинации с мышкой по жизни . который просто виртуозно владеет компьютером и всем, что с ним связано. Доподлинно известно, что он без проблем входит в Интернет в любое время дня и ночи, да и выходит тоже без проблем, а дома над кроватью у него висит огромный портрет кумира его детства — великого и могучего Билла Гейтса.

5 ученик: А мы рады представить вам следующего лауреата. В номинации (номинации поменять немного)

6-й ученик Наша следующая номинация называется « Что естественно, то не безобразно» и победителем в ней единодушно признаётся *учитель химии и технологии Астамирова А.М.*

Асет Мовлидовна будучи верным последователем гениального Дмитрия Ивановича Менделеева, как никто другой из учителей постоянно заставлял своих подопечных безустанно грызть гранит химической науки. При попытках учащихся напустить туману превращался в лакмусовую бумажку или выпадал в осадок.

Про *уроки технологии* Асет Мовлидовны тактично умолчим. Скажем только, что если бы не они, то многие из наших выпускников так никогда бы и не почувствовали себя взрослыми людьми.

7 ученик: При оглашении лауреата нашей следующей номинации, мы уверены, зал взорвётся бурей нескончаемых аплодисментов.

Причём мне почему-то кажется, что основную лепту в создание такой бурной реакции внесут именно женские руки.

Да, наверное, это так. В номинации « Всегда в шиповках вечно молодой...» лауреатом единодушно признан учитель физической культуры Исаков М.Х.

Этот человек в любой жизненной ситуации следует девизу « Не отступать и не сдаваться», знает наизусть все фильмы с Чаком Норисом, а с другими людьми предпочитает общаться на языке свистка. « Марш», «Пошёл», Старт», «Финиш», «Стройся» - его любимые команды.

8 ученик: Победителем следующей номинации, которая носит название « Ненан мот –дахаран хазна » стала Рамзаева Луиза Мовладывна, учитель чеченского языка и литературы.

Луиза Мовлыдывна тхан «Нохчий литературин дозалла». Спешим вам сообщить, что тхуна Доьзалехь бийцар а дастам ца хета, со винчу ненан мотт ца тесна д1а. Благодаря вам стихотворение Шейхи Арсанукаева мы знаем как дважды два.

9 ученик: А мы рады приветствовать нашего следующего лауреата. В номинации « Даст Ист Фантастиш» победителем объявляется учитель английского языка Минтаева Л.Т.

Луиза Тархановна — эксцентричный и незаурядный человек, только она способна в любой обстановке на вопрос: «Ду ю спик инглиш?» чётко ответить: « Нихт ферштейн. Мерси боку»

10 ученик: Следующий объект нашего пристального внимания – *учитель русского языка и литературы* Арснукаева Э.А.! Именно она победила в номинации « Я Пушкина люблю открыто, безрассудно...».

Эльбика Ахмедовна, как никто другой в нашей школе, знает, что такое настоящее искусство и как с ним бороться. За недолгое время работы она смогла сделать, казалось бы, невозможное - научить наших детей писать «жи/ши» с гласной «и» и даже иногда ставить точку в конце предложения!

А если серьёзно, то Эльбика Ахмедовна – замечательный человек и подлинный ценитель пушкинского слова. На протяжении несколько десяток лет подряд она выпускает в свет новый отряд настоящих литературных молодцов.

11 ученик: А мы приветствуем нашего следующего лауреата в долгожданной номинации

« Истина где-то в прошлом... ». Им стал, конечно же, бессменный учитель истории и просто дико обаятельный человек Баталова А.А.

За плечами у нее такое большое количество раскопок, что люди даже поговаривают, будто бы она ищет ни много ни мало, а самый настоящий клад.

Так это или не так, не будем сейчас выяснять это. Мы лишь намекнём: Аминат Айндыевна а быть может, вы не там ищете, и самые настоящие сокровища находятся как раз не под землёй?

ведущий: Вот и подошла наша мини-церемония к своему логичному завершению. Все награды розданы, каждая награда нашла своего героя, пришла пора

выпускникам держать ответ перед всеми собравшимися на этой праздничной линейке людьми: учителями, гостями, своими родителями.

ведущий: Отдельные слова благодарности наши выпускники выражают всем школьным работникам, которые были рядом с ними все эти 9 лет: работникам столовой, библиотекарю и завхозу, всему техперсоналу. Спасибо Вам за всё, без вашего усердного труда школьная жизнь наших выпускников была бы не так интересна, разнообразна и насыщенна.

Мы предоставляем слово ученикам и ученицам выпускных 9` класса!

(Слова для Директора читают и вручают цветы)

Ученик 9 класса:

За все встречи, за дружбу, за знанья – жить без этого мы не смогли бы. Школа наша! Тебе говорим мы сегодня «Спасибо!»

Ученица 9 класса:

Годы учебные были наполнены романтикой, поэзией, дружбой, радостью, успехами, иногда грустью.

Ученик 9 класса:

Были совсем неуместные звонки во время контрольной работы, когда все уже почти получилось, но надо сдавать тетрадь. А были, чего уж греха таить, ни с чем не сравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось, им не будет конца! Но вот подошло время Последнего звонка. Позади — десятилетие. Позади — школьные годы... И вот сегодня будет звучать последний звонок.

ведущий: Дорогие наши выпускники! Вот и подошли мы к самому грустному, но одновременно и самому красивому моменту нашего праздника. Впереди у наших выпускников выпускные экзамены и утомительные бессонные ночи спешной зубрёжки, волнение перед строгими и справедливыми экзаменаторами и радость от высоких, мы уверены, оценок.

1-й ведущий именно сегодня последний звонок возвестит вам, что ваше детство закончилось и начинается взрослая жизнь. Пусть будет много счастья, любви, улыбок, радости. И совсем чуть-чуть слез, разочарований. Пусть каждый из вас найдет себя в хорошем и нужном деле, чтобы можно было безбоязненно смотреть в будущее. На этом наш *праздник* подошёл к своему логическому завершению.

Сейчас для всех выпускников 2022-го года прозвенит последний звонок на ваш последний школьный урок.

2Ведущий:

Право дать последний звонок предоставляется ученику 9«А» класс и ученице 1 класса
Отзвенел последний печальный прощальный звонок. Пришла пора расставаться со школой.
 Ведущий: сегодня, как и каждый год на праздник последний звонок выпускники приносят с собой свои мечты, свои заветные желания, и нынешние девятиклассники не исключение. Свои желания они поместили в воздушные шары и готовы их выпустить в небо на встречу судьбе. Внимани выпускники сегодня особый день, день исполнения желаний. Отпускаем в небо разноцветные шары детские мечты пусть с ними улетят, и теперь серьезнее стали и должны помечтать о большем, чем даже год назад.
Пусть шары взлетают дети пусть мечтают яркими огнями сказочных цвето Но, а вы сегодня став выпускниками отпускайте в небо фейерверк шаров
Мы провожаем наших выпускников во взрослую жизнь. В добрый путь, выпускники, пусть исполнятся все задуманные мечты!
Право первыми покинуть линейку разрешается выпускникам 9-х класса и их родителям. А мы прощаемся с вами, друзья, до новых встреч! До 1-ого Сентября